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Tisztelt Nyársapátiak!

Újév napján, az óévbúcsúztatás 
után egy egész év távlatára tekint-
ve kezdjük az új esztendőt. Ami 
a legfontosabb, mindenek előtt 
újévkor sokan tesznek fogadal-
mat. Ez több okból is jó, egyrészt, 
mert az elhatározás neveli az aka-

ratot, és azért is, mert aki fogadalmat tett, az önmagába né-
zett: mit is szeretne máshogy csinálni, mint eddig. 

Az új évben is szükség lesz egységre, együttműködésre, 
közös gondolkodásra, mert a község gondjait ugyanis ne-
künk közösen kell megoldani, orvosolni. Mindenki fontos 
számunkra, mindenki hozzájárulhat ahhoz, hogy jó legyen 
Nyársapáton élni, családot alapítani, letelepedni. 

A vezetés feladata olyan feltételeket teremteni, amelyek 
megkönnyíthetik mindennapi munkánkat, eredményessé te-
hetik erőfeszítéseinket. Arra lennék büszke, ha az előttünk 
álló évben a megvalósítani kívánt terveinket valóra válthat-
nánk. Ehhez azonban talán a legfontosabb, hogy képesek 
legyünk elhinni azt, hogy ezt mi együtt megvalósítjuk, hogy 
közösen meg tudjuk teremteni a nyársapáti közösség, a he-
lyi társadalom egységét. 

Azt gondolom nincs nemesebb, s nehezebb feladatunk egy 
új esztendő kezdetén, mint együtt gondolkodni és dolgozni 
sikereinkért. Ezért a célért óriási tettvággyal és optimizmus-
sal kell nekivágnunk az új esztendőnek! 

Óév búcsúztatásaként megköszönöm mindenkinek a mun-
káját, energiáját, áldozatát, akik tettek a közösségért, Nyár-
sapát anyagi-szellemi gyarapodásáért az óévben. 

Az új esztendőre kívánok Önöknek, az önkormányzati kép-
viselők, a hivatal dolgozói és a magam nevében jó egészsé-
get, sok erőt, kitartást, szerencsét és boldogságot. Vigyünk 
örömöt egymás életébe, vegyük észre a jót és az igazi érté-
ket. 

Békés, boldog új évet kívánok!

Kis Miklós
polgármester

Aranyosi Ervin: Boldog új évet

Eljött hát a szilveszter,
Éjfélt üt az óra.
Legtitkosabb vágyaid
váljanak valóra.
Harangoznak, szól a himnusz
pezsgő a kezedben.
Kívánom, hogy életed
teljen szeretetben.
Egészséged, egyre jobb,
szíved fitten dobban,
mozogj, nevess, s érezd magad
napról-napra jobban!
Váltsd valóra terveidet,
legyen, ahogy kérted.
Kívánok egy sikeresebb,
boldogabb új évet!
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Közérdekű információk

dr. Sarkadi Szilvia 
rendelési ideje:

hétfő 15.30 - 17.30 óra
kedd 13.00 - 15.00 óra

szerda 13.00 - 15.00 óra
csütörtök 9.00 - 11.00 óra
péntek 13.00 - 15.00 óra

Asszisztensek elérhetősége:
hétfő 11.30 - 17.30 óra
kedd 11.00 - 15.00 óra

szerda 11.00 - 15.00 óra
csütörtök 8.00 - 13.00 óra
péntek 11.00 - 15.00 óra

Kérjük, hogy receptigényüket 
a rendelési időn kívül intézzék!

Köszönjük együttműködésüket! 

Közérdekű telefonszámok:

Orvosi rendelő: 53/389-003
Fogorvosi rendelő: 53/369-918
Védőnői szolgálat: 30/633-6860

Családsegítő szolgálat: 53/310-003

Győri Gábor r. zászlós, 
körzeti megbízott 

telefonszáma: 
70/492-0784

TÁMOGASSON ADÓJA 1%-ÁVAL 
NYÁRSAPÁTI EGYESÜLETET!

Nyársapáti Községi Gazdakör 
19182717-1-13

Karácsonyi Csillagokért Alapítvány 
18714904-1-13

Nyársapáti Motocross Sportegyesület 
18683693-1-13

Nyársapáti Szabadidő Sportegyesület 
19182573-1-13

Nyársapáti Gyermekekért Közalapítvány 
18673917-1-13

Nyársapáti Népdalkör
18979787-1-13

Köszönjük, hogy adója 1%-ával támogatja 
a Nyársapáti civil szervezeteket!

Adó 1%

2026. januártól
dr. Petrik Soma rendelési ideje

megváltozott:

hétfő 9.00 - 15.00
szerda 10.00 -16.00

csütörtök 9.00 -15.00

Család- és Gyermekjóléti Szolgálat 
átmeneti ügyfélfogadási ideje:

kedd 8.00 - 12.00
péntek 8.00 - 12.00

	 	 	 	 Ujszászi Andrea családsegítő
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Karácsonyi varázs az óvodában
December hónapban izgatottan készülődtünk és vártuk a 
Jézuska érkezését. Lázas várakozás és ünnepi hangulat volt 
minden csoportban. Óvodánkat ünnepi díszbe öltöztettük. 
December 14.-én a templomban karácsonyi műsorral ked-
veskedtek az óvodások minden kedves vendégnek. Az 
öröm gyertyáját az óvodások közreműködésével gyújtot-
tuk meg. A meghitt ünnepséget tűzzsonglőrök és a Táncos 
– trió varázsolták még szebbé.
Hétfőn, december 15-én megérkezett a Jézuska a sok-sok 
ajándékkal a csodaszép karácsonyfa alá, melyet ezúton is 
köszönünk Boros Albert nagykőrösi vállalkozónak, aki 
minden évben megajándékozza az óvodánkat fenyőfával. 
A reggel már meglepetéssel kezdődött, hiszen fantasztikus 
színházi előadást tekinthettünk meg, amit köszönünk a 
fenntartó Önkormányzatnak.
Ebben az évben igazán gazdag ajándékok tették boldoggá a 

gyerekeket. Köszönjük szépen ezt a hatalmas összefogást, 
melynek eredménye a sok-sok csillogó, boldog gyermeki 
tekintet volt.
Köszönjük a „Jézuskának”:
- Nyársapát Község Önkormányzata
- Bimbó Pál
- Szülői Közösség
- Nagy Szilárd
- Deákné Grósz Adél
- Feketéné Varju Renáta
Ezúton szeretnénk köszönetet mondani azoknak, a képvi-
selőknek is, akik egész évben támogatják a rászoruló gyer-
mekek táncoktatását:
- Öhler Tibor
- Deákné Grósz Adél
Boldog új évet kívánunk!                       Az óvoda dolgozói

Mentovics Éva: Szent Karácsony éjjelén
Megszólal sok apró csengő.
Érces hangjuk lágyan zengő.

Azt zenélik minden ágon:
Karácsony van a Világon.
Szent karácsony éjjelén
táncot jár a gyertyafény.
Meghittség, és szeretet

melengeti szívedet.
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Karácsonyi várakozás a bölcsődében

December a bölcsődében is az izgatott várakozás jegyében telt. A gyerekek mondókákkal készültek, és sok-sok szép al-
kotás született a kezeik nyomán. December 5-én megérkezett a Mikulás, akit hatalmas örömmel és szeretettel fogadtak 
a legkisebbek. Mivel minden kisgyermek igazán ügyesen viselkedett az év során, a Nagyszakállú természetesen ajándé-
kokkal is meglepte őket.
December 15-én a Jézuska is ellátogatott hozzánk, és ajándékai a karácsonyfa alatt várták a gyerekeket. A csillogó tekin-
tetek és az őszinte öröm tette igazán varázslatossá ezt a napot. Az új játékokat nagy lelkesedéssel bontották ki és azonnal 
birtokba is vették.
Ezúton szeretnénk megköszönni a Mikulás-csomagokat Nyársapát Község Önkormányzatának és a szülőknek, valamint a 
sok-sok ajándékot a szülőknek, a P&P Metal-Work Kft.-nek (Pap József) és Deákné Grósz Adél képviselő asszonynak. Az 
idei fenyőfát a bölcsőde részére Bokros Albert, nagykőrösi vállalkozó ajánlotta fel, amelyért szintén hálás köszönetünket 
fejezzük ki.
Békés, boldog új évet kívánunk! 

A bölcsőde dolgozói

Adventi ablakvadászat

Mint már több éve idén is adventi készülődésre hívtuk a helyieket, melynek során december1. és 24. között minden nap 
kis sétára, „vadászatra” vártuk mindazokat, akik bekapcsolódtak a játékba. Az ablakvadászat lényege, hogy minden nap 
egy-egy kidíszített ablakot kellett keresni, amely jól látható helyen egy számmal jelezte, hogy hányadik napján járunk 
decembernek. A feladathoz hozzátartozott, hogy igazolni kellett 24 képpel, hogy megtalálták a helyszíneket. Az ablak-
díszítőket mi kerestük meg, akik szívesen vállalták ezt a feladatot. 24 ablak volt megvilágítva a „vadászat” ideje alatt. A 
nagy készülődésben izgalmas várakozás volt ez mindazoknak, akik keresték az ablakokat, és akik megvilágították azokat. 
Segítségképpen a Könyvtár Facebook oldalán minden reggel közzétettünk egy kis segítséget az aznapi helyszínről.
Nagyon köszönjük azoknak, akik kitárták ablakukat és befogadtak egy számot: Dobos Dénesné, Pásztor János és 
neje, Pásztor Istvánné, Aprajafalva Bölcsőde, Godó Jánosné, Nagy Szilárd, Kocsisné Bogdán Magdolna, Mészáros István 
és neje, Palotai Kata, Elek Apó Óvoda, Polgármesteri Hivatal, Faház büfé, Godó Norbert, Kiss Piroska, Varga Dániel, 
Mátyás Király Ált. Iskola, Orvosi rendelő, Gyógyszertár, Köröm stúdió, Köves Viktor és Mózes Csilla, Bakosi Attila és 
családja, Bíró László és neje, Lócskai-Nyíri Nóra, Vígné Kerekes Magdolna.
Köszönjük a vadászoknak, hogy az olykor nehéz feladványok ellenére sem adták fel a játékot: Antalné Ruska Ibo-
lya, Kovács Regina, Molnár-Tóth Zsanett, Kapus Kitti, Pécsi-Dézsi Csilla, Tóthné Kapus Diána, Méhész Amira, Gödény 
Beatrix, Abonyi Viktória, Petrik István, Grósz Lilla, Kis Anita, Fehér Lili

Sikerekben gazdag új évet kívánunk minden résztvevőnek!
Vígné Kerekes Magdolna
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Nyársapát adventjei

December 7-én a második adventi gyertyagyújtás alkal-
mából az általános iskola diákjai léptek fel a templomban. 
Megható verses-zenés összeállításukkal meghitt pillanato-
kat varázsoltak a jelenlévőknek. A gyertyagyújtás külön-
leges pillanatát, mely a reményt szimbolizálja, Bíró Csilla 
tanító néninek és Bajor Hanna 8. osztályos tanulónak kö-
szönhetjük. A szívből jövő szereplést nagyon köszönjük a 
diákoknak és felkészítőiknek, Bíró Csillának és Madarász 
Melindának, aki gitárkíséretével még szebbé tette ezt az 
estét. Ezután a gyerekek legnagyobb örömére a Télapó is 
megérkezett, versért, énekért szaloncukrot osztogatva. A 
harmadik gyertyát december 14-én gyújtottuk. Ezen a na-
pon az óvodások karácsonyi műsorfüzérét láthattuk hall-
hattuk.A templom most is zsúfolásig megtelt a nézőközön-
séggel. Először a legkisebbek, majd a középső csoportosok 
dalait hallhattuk, majd a nagycsoportosok betlehemesét él-
vezhettük. Végül az óvoda dolgozóinak éneke töltötte be a 
teret, és Szőke Piroska Andrea ÁMK vezető ünnepre szánt 
gondolatai zárták a műsort. A templom előtt a harmadik 
gyertyát, mely az öröm szimbóluma Szőke Piroska Andrea 
segítségével Szabó Gréta és Nagy Armandó gyújtotta meg 
az adventi koszorún. Ezt követően Földi László ország�-
gyűlési képviselő gondolatait hallhattuk az adventről és a 
karácsonyról, majd a Kistérségi Adventi Forgatag keretén 
belül tűzzsonglőrök szenzációs bemutatóját láthattuk és 
a Tánczos trió karácsonyi műsorát hallgathattuk nagy él-

vezettel. Advent negyedik vasárnapjára a Felnőtt Énekkar 
készült nagy lelkesedéssel és szeretettel. Verses-zenés ös�-
szeállításuk főként a negyedik gyertya jelentéséhez, a sze-
retethez kapcsolódott. Gyönyörű dalaik minden jelenlévő-
nek biztosították az ünnepi hangulatot. A negyedik gyertyát 
Kocsisné Bogdán Magdolna és Dombóvári Judit gyújtották 
az adventi koszorún. Ezután is, mint mind a négy vasár-
napon a szokásos kis vendéglátás és beszélgetés zajlott 
a templom előtti téren. A zsíros kenyér, a tea és a forralt 
bor mellé még frissen készült rétes is várta a vendégeket 
Kis Miklós polgármester úr jóvoltából. Jó volt találkozni, 
beszélgetni, kicsit együtt lenni, egy pillanatra megállni az 
ünnepi készülődés közepette ezen a négy vasárnap estén. 
Köszönjük minden szereplőnek, közreműködőnek a felké-
szülést, nélkülük nem lehetett volna ilyen meghitt advent-
je kis falunknak. A vendéglátásban az iskolai konyha, a 
bölcsőde és az óvoda dolgozói, Bimbó Pál, Bárány István, 
Öhler Gábor segédkeztek, melyet az önkormányzat és Kis 
Miklós polgármester úr támogatott.  A hangosítást idén is 
Dobos Józsefnek köszönhetjük. Köszönjük mindenkinek, 
aki elfogadta meghívásunkat és együtt élte át velünk a vá-
rakozás örömét. 
Egészségben, békességben eltöltött boldog új évet kívá-
nunk a település minden lakójának!

Vígné Kerekes Magdolna
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Judo hírek

Kupáért Mentünk!
Mivel sokat járunk külföldre gyermekeinket ott is megisme-
rik, gratulálnak nekik, barátságok, jó kapcsolatok kötődnek, 
hiszen gyermekeink egy nyelvet beszélnek a Judo nyelvét! 
November utolsó vasárnapján egy baráti meghívásnak tet-
tünk eleget. Lackó és Lexi a bajnoki cím megvédése után, 
tét nélküli küzdelemre számíthatott, Viki pedig (az edzők 
engedélyével,) már a jövő évre készülve indult a versenyen 
melynek a Nagyvárad melletti BORS község adott otthont.
A versenyt Kristóf kezdte, aki a hosszabbítás hosszabbítása 
után bírói döntéssel nyerte meg a döntőt igy álhatott a dobo-
gó csúcsára. Lackó kitűnően szerepelt, de sajnos a döntőben 
a nála majd 4 kilóval nehezebb, 1 évvel idősebb Európa-ku-
pa győztes meggátolta hogy a dobogó csúcsára állhasson Igy 
„Csak” 2. helyezett lehetett. Alexa a vele egyidős Román 
bajnokkal találkozott, és győzte azt le! Viktória pedig 3. he-
lyezést ért el, a súly és méretbeli különbségek itt is (mint 
Lackónál) igen szembetűnőek voltak! Biztosak vagyunk fo-
gunk még ellenfeleinkkel találkozni!
Büszkék vagyunk rátok!!

Magyar Bajnokság Mórahalom
Nagy izgalommal vártuk a szombat reggelt, hiszen elérke-
zett az év talán legfontosabb versenye, az Országos Baj-
nokság! Ahol az idősebb nyársapáti gyerekek után a fia-
talabbak is megmérettethették magukat. Megmutathassák, 
hogy mennyire jók is ők! Ezen a versenyen tényleg min-
denki ott van, és az előző év országos bajnokát szeretné 
megverni, azok is akik mondjuk az ország egyik felébe egy 
versenyre  nem jönnek el! Az egész éves kemény munka 
a fiataloknál is meghozta az eredményt! Tóth Alexa Diák 
B kategóriában -40 kg-ban Országos Bajnok lett, ezáltal 
megőrizte a tavalyi bajnoki címét! Bárány Lackó Diák B 
kategóriában -50 kg-ban Országos Bajnok lett, megőrizve 
tavalyi bajnoki címét!  

SERDÜLŐ CSAPATBAJNOKSÁG BUDAPEST 
LÁNYAINK BRONZÉRMESEK, FIÚ CSAPATAINK V. 

HELYEZÉST ÉRTEK EL!
Egyesületünk kettő fiú és egy lány csapattal vett részt az év 
utolsó országos (csapat) bajnokságán, ahol lány csapatunk 
éppen felfért, míg fiú csapataink éppen lemaradtak a do-
bogóról. Diákokkal felálló gárdánknak nem sikerült nagy 
bravúrt véghez vinni a remekül összeállított csapatok el-
len, viszont megtapasztalhatták a csapatversenyek parázs 
hangulatát.

Lányok: Görbe Olívia, Sáfár Danica, Máté Szofia, Végh 
Adél, Rómer Janka (Gyomaendrőd) Papp Réka, Gaál Blan-
ka (Gyomaendrőd) Csizmadia Flóra (Zalaegerszeg) Török 
Laura, Uhrin Dalma ( Gyomaendrőd)

Fiúk I. csapat: V. hely Pécs-Dézsi Henrik, Tóth-Kozári 
Kende, Illés Dénes, Bogdán Botond, Szendi Martin, Hencz 
Hunor (Zalaegerszeg) Tóth-Kozári Zsombor, Szűcs Mar-
cell, Bíró Máté 

Fiúk II. csapat: V. hely Dömök Nándor, Pécsi-Dézsi 
Herman, Szepesi Álmos, Kovács Ákos, Sáfár Maximilián, 
Szucsák Ferenc (Gödöllő) Sallai Botond (Zalaegerszeg) 
Bakó György 
Minden versenyzőnek gratulálunk a tisztes és sportszerű 
helytállásért!

Tóth Gábor



HÍRMONDÓ oldal7.

2026 tavaszán választjuk meg a következő országgyűlés képviselőit.
A szavazásnapi feladatok lebonyolításában kiemelt jelentősége van a szavazatszámláló bizottságoknak.
Ha szeretne részt venni ebben a munkában, jelentkezzen a szavazatszámláló bizottság választott tagjának a mellékelt 
jelentkezési lap kitöltésével.
Az SZSZB választott tagjait tiszteletdíj (bruttó 80.000 forint) illeti meg,
és a szavazást követő napon mentesülnek az őket egyébként terhelő munkavégzési kötelezettség alól.

Helyi Választási Iroda

A szavazatszámláló bizottság választott tagja az adott településen vagy a közös önkormányzati hivatalhoz tartozó bármely településen lakcímmel 
(lakóhellyel, annak hiányában tartózkodási hellyel) rendelkező, nagykorú választópolgár lehet. A szavazatszámláló bizottság tagjainak esküt vagy 
fogadalmat kell tenniük a polgármester előtt.
Nem lehet tagja a szavazatszámláló bizottságnak a köztársasági elnök, a háznagy, képviselő, alpolgármester, jegyző, másik választási bizottság tagja, 
választási iroda tagja, hivatásos, szerződéses katona és a tényleges szolgálatot ellátó önkéntes tartalékos katona, valamint a jelölt.
Nem lehet a bizottság választott tagja – az előbbieken túl – párt tagja, a választókerületben jelöltet állító jelölő szervezet tagja, a választókerületben 
induló jelölt hozzátartozója, a központi államigazgatási szervekről, valamint a Kormány tagjai és az államtitkárok jogállásáról szóló törvény szerinti 
központi államigazgatási szervvel vagy a választási bizottság illetékességi területén hatáskörrel rendelkező egyéb közigazgatási szervvel kormány-
zati szolgálati jogviszonyban, politikai szolgálati jogviszonyban, biztosi jogviszonyban, szolgálati vagy más, munkavégzésre irányuló jogviszony-
ban álló személy a közalkalmazott, a munkavállaló, az egészségügyi szolgálati jogviszonyban, valamint a köznevelési foglalkoztatotti jogviszonyban 
álló személy kivételével. 

Jelentkezzen
szavazatszámláló bizottsági tagnak az országgyűlési választásokra! 

JELENTKEZÉSI LAP
választott szavazatszámláló bizottsági tagnak

Név: (leánykori név is)
Lakcím:
Személyazonosító jel: (A választójogosultság ellenőrzéséhez szükséges adat!)
Telefonszám: 
E-mail:

Alulírott kijelentem, hogy személyemmel szemben a választási eljárásról szóló 2013. évi XXXVI. törvény (továbbiakban: Ve.) 18. 
§. (1)-(2) bekezdésében rögzített alábbi összeférhetetlenség nem áll fenn velem szemben.

A választási bizottságnak nem lehet tagja a köztársasági elnök, háznagy, képviselő, alpolgármester, jegyző, másik választási bizott-
ság tagja, választási iroda tagja, a Magyar Honvédséggel szolgálati jogviszonyban álló hivatásos és szerződéses katona, továbbá a 
tényleges szolgálatot ellátó önkéntes tartalékos katona, valamint jelölt.
Nem lehet a választási bizottság választott tagja a fentieken túl párt tagja, a választókerületben jelöltet állító jelölő szervezet tagja, a 
választókerületben induló jelölt hozzátartozója, a központi államigazgatási szervekről, valamint a Kormány tagjai és az államtitká-
rok jogállásáról szóló törvény szerinti központi államigazgatási szervvel vagy a választási bizottság illetékességi területén hatás-
körrel rendelkező egyéb közigazgatási szervvel kormányzati szolgálati jogviszonyban, politikai szolgálati jogviszonyban, biztosi 
jogviszonyban, szolgálati vagy más, munkavégzésre irányuló jogviszonyban álló személy a közalkalmazott, a munkavállaló, az 
egészségügyi szolgálati jogviszonyban, valamint a köznevelési foglalkoztatotti jogviszonyban álló személy kivételével.

Amennyiben velem szemben jelen nyilatkozat aláírását követően kizárási ok merül fel, azt haladéktalanul írásban bejelentem a 
Nyársapáti Helyi Választási Iroda vezetőjének.

Büntetőjogi felelősségem tudatában kijelentem, hogy a közölt adatok a valóságnak megfelelnek, választójoggal rendelkezem. 

A mellékelt adatkezelési tájékoztatót megismertem, és tudomással bírok arról, hogy személyes adataimat a szavazatszámláló bizott-
sági tagsághoz kapcsolódóan az ott megjelölt adatkezelő az ott felsorolt célokból és feltételekkel kezeli.

Nyársapát, 202...... év ………… hó ..... nap
     							       …………………………………………
								                      aláírás

Figyelem! A jelentkezési lap leadása nem jelenti az automatikus megválasztást (Ve. 24. § (1) bekezdés).
Leadás határideje és módja
A jelentkezési lap benyújtási határideje: 2026. január 15. Jelentkezni személyesen az önkormányzati hivatalban, vagy a jelentkezési 
lap jegyzo@nyarsapat.hu e-mail címre megküldésével lehet.
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Gyógytorna magánrendelő 
Cegléden!

Diplomás, tapasztalattal rendelkező reha-
bilitációs gyógytornász egyéni  gyógytor-
nát vállal.  Ha Önnek vagy Kedves isme-
rősének gyógytornára lenne szüksége az 
alábbi problémák bármelyike miatt, vagy 
csak megelőzés, szinten tartás végett sze-
retne tornázni, hívjon bizalommal.
Foglalkozási területeim:
•	gerincsérv kezelés Mckenzie terápiával
•	nyakfájdalmak, hát és derékfájdalmak 
kezelése
•	csípő és térd kopások és fájdalmak ke-
zelése
•	hanyag testtartás 
•	sportsérülések kezelése
•	kinezió Tape szalag felhelyezés
•	baleset utáni rehabilitáció: végtag-, ge-
rinctörések, zúzódások, rándulások, sza-
lagszakadás, ficamok
•	ízületi protézis beültetése előtti és utáni 
rehabilitáció
•	térdhajlító gép bérlése

Érdeklődni lehet:
Jana Zoltán

Gyógytornász- fizioterapeuta
06-20/8247810

ANYAKÖNYVI  HÍREKANYAKÖNYVI  HÍREK

Született:
Csiszár Renáta és Simon Tamás 
Martin nevű gyermeke 2025. 
november 30-án.
Szabóné Csicsai Ivett és Fajka 
Márk Nina Dzsenna nevű 
gyermeke 2025. december 7-én.
Horváth Barbara és Horváth Zsolt 
Zsolt Dávid nevű gyermeke 2025. 
december 19-én.
Bozóki Erzsébet Ilona és Hencz 
József Lotti Lilien nevű gyermeke 
2025. december 22-én.

Köszöntjük az újszülötteket!

Házasságot kötött:
Lunka Mihály és Lunca Timea 
2025. december 16-án.

Gratulálunk!

Szenior örömtánc óra indul 
Nyársapáton a Művelődési 

házban!

Kezdő időpont: 2026. február 9. 16-17 
óráig!
Bemutató óra ingyenes, gyere el és pró-
báld ki!

Mi is az a szenior örömtánc?
Kifejezetten az 50 év feletti korosztály 
számára kifejlesztett mozgásforma.
Különböző stílusú zenére, könnyed 
tánclépések, melyek észrevétlenül át-
mozgatják az egész testet!

Egyszerű mozdulatok, de erős oda-
figyelést, koncentrációt igényelnek. 
Közös élmény, mely összeköti az idős 
embereket, barátságok alakulnak ki!

Orvosi kutatások szerint 76%-ban kés-
lelteti az időskori feledékenység kiala-
kulását!
A koreográfiák segítik jobb és bal agy-
félteke együttműködését!
Egymást segítve, támogatva, boldogan, 
vidáman, türelmesen éljük meg öröm-
tánc óráinkat!

MOZGÁS-ÖRÖM-AGYTORNA
Minden 50 feletti érdeklődőt szeretet-
tel várok!

Oktató: Dávid Lászlóné /Marcsi/

MEGHÍVÓ

A Nyársapáti Népdalkör 
szeretettel meghívja és várja Önt és kedves családját 

az immár hagyománnyá vált,
a Magyar Kultúra Napja alkalmából rendezendő estjére

Helyszín: Szarka Mihály Művelődési Ház
2712 Nyársapát, Szarka Mihály u. 7.  

Időpont: 2026. január 24-én-án 15.00 óra

A műsorban közreműködik a Nyársapáti Népdalkör és barátai.
Támogatóink:

Nyársapát Község Önkormányzata

Az Év Legjobb Pest Vármegyei Sportolója díj-
ban részesült Báger Barbara és Budai Milán! 

A CVSE Birkózó Szakosztályának két ifjú sportolója 
a Vármegyeházán tartott Sportkarácsony nevet vise-
lő ünnepségen vehette át az elismerést.

Gratulálunk!
Kép forrás: Nemzeti Sport
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06-70/428-6228
06-70/430-8787

Számlaszám: 10300002-13330093-00014908

Villanybojlerek vízkőmentesítése, javítása, 
felújított bojlerek értékesítése, szaktanácsadás.

Telefon: 53/350-302, 30/375-9483

Gépi árok ásást, földmunkát, tereprendezést, kerítést, 
házalap kiszedését, fatuskó kiásását, kiemelést, közmű 
árkok, valamint vízóra akna, medence és kerti tó helyének 
elkészítését vállaljuk. 

Fuvarozás, áruszállítás! 
3,5 tonnás kisteherautóval fuvarozást vállalunk: 

•	 költöztetés
•	 áruszállítás

•	 ömlesztett áru szállítása
•	 sóder

•	 homok
•	 sitt

Elérhetőség: 06/70 340 86 46

BEMER partnerként is várom vendégeimet. BEMER 
kezeléssel 30 %-kal javítható a mikrokeringés, mely számos 
problémára nyújthat megoldást! 
Masszázst és pedikűrözést továbbra is vállalok, szeretettel 
várom régi és új vendégeimet!

Időpont egyeztetés: 06-70/5766859 Balogné Rita

Anikó Fodrászat
hétfő-szerda-péntek: 

délután
kedd-csütörtök-szombat: 

délelőtt
Bejelentkezés a fodrászüzletben valamint a 06-20-

485-2913, 
53-389-106 telefonszámon.

Eladásra kínáljuk a Nyársapát 0114/59. hrsz. alatti 
szántó, legelő, szőlő besorolású ingatlanból 2167 
m2 ingatlanrészünket. 

Ár megegyezés szerint. 
Érdeklődni lehet a 06-30 975 2114-es 
telefonszámon, hétfőtől-péntekig 18-20 óráig.

Hirdetések

NYÁRSAPÁTI HÚSBOLT 
AJÁNLATA

- hagyományos pácolású sonkák
- töltött húsok

- fűszerezett töltött káposztahús
- kocsonya hús

- saját készítésű füstölt kolbászok, szalámik
- sertés húsok

- házi hurka, kolbász
- szalonna félék
- tepertő, pörc

- fagyasztott baromfi félék
- kolbászhús, formázott sonka
- kolbász készítés igény szerint
- minden héten más-más akció

Szeretettel várom Tisztelt Vásárlóimat!

Kedves cikk írók!
Megváltozott a szerkesztőség e-mail címe. Kérjük, 

hogy a 
nyarsapat.hirmondo@gmail.com e-mail címre 

juttassák el 
minden hónap 25-ig 

az újságba szánt cikkeiket!
Megértésüket és együttműködésüket köszönjük!

Szerkesztőség
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NYÁRSAPÁTI HÍRMONDÓ

KIADJA: Nyársapát Község Önkormányzata
FELELŐS KIADÓ: Kis Miklós polgármester
SZERKESZTŐBIZOTTSÁG: Dombovári-Godó Zsuzsanna, 
Kissné Vince Judit, Vígné Kerekes Magdolna
FOTÓK: Makó András, Varga Irén, Víg Bence
E-MAIL: polgarmester@nyarsapat.hu

A 151. SZÁMTÓL KEZDŐDŐEN A HÍRMONDÓ TELJES 
SZÖVEGE 

AZ INTERNETEN IS OLVASHATÓ.
www.nyarsapat.hu címen.

CÍM: 2712 Nyársapát, Arany János utca 11.
NYILVÁNTARTÁSI SZÁM: B/PHF/1171/P/1993.
KÉSZÜLT:

APÁTI NYOMDA
2700 Cegléd, Csatorna utca 8.

500 példányban megjelenő 
INGYENES tájékoztató kiadvány.

Áldott, békés 
boldog új évet 

kívánunk!             
Kérjük, támogassa adója 

1 %-ával               
a Nyársapát 

Vigyázunk Rátok                               
Polgárőr Egyesületet!                                       

19329147-1-13

A nyársapáti polgárőrök egész éves, áldozatos 
munkáját egy vacsorával köszöntem meg múlt év 

végén. Külön köszönöm Fehér Lászlónak és csapa-
tának, hogy vigyáznak kis falunkra!

Kis Miklós
polgármester


